
Dies ist die erste Überschrift

Hier sehen Sie Fließtext, der an jedem Zeilenende mit einem Return
abgeschlossen ist. Hier sehen Sie Fließtext, der an jedem Zeilenende mit
einem Return abgeschlossen ist. Hier sehen Sie Fließtext, der an jedem
Zeilenende mit einem Return abgeschlossen ist. Hier sehen Sie Fließtext,
der an jedem Zeilenende mit einem Return abgeschlossen ist. Hier
sehen Sie Fließtext, der an jedem Zeilenende mit einem Return abgeschlossen ist.

 Die ist eine Einrückung mit Tabulatoren. Dies ist eine Einrückung mit Tabulatoren.  
Dies ist eine Einrückung mit Tabulatoren. Dies ist eine Einrückung mit Tabulatoren.  Dies ist 
eine Einrückung mit Tabulatoren. Dies ist eine Einrückung mit Tabulatoren.  Dies ist eine 
Einrückung mit Tabulatoren. Dies ist eine Einrückung mit Tabulatoren.

Hier steht eine Einrückung, die jedoch etwas zu groß ausgefallen ist. Auch in
diesem Absatz wird jede Zeile mit einem Return beendet. Hier steht eine Einrückung, die jedoch
etwas zu groß ausgefallen ist. Auch in diesem Absatz wird jede Zeile mit
einem Return beendet. Hier steht eine Einrückung, die jedoch etwas zu groß ausgefallen
ist. Auch in diesem Absatz wird jede Zeile mit einem Return beendet. Hier steht eine
Einrückung, die jedoch etwas zu groß ausgefallen ist. Auch in diesem Absatz wird jede
Zeile mit einem Return beendet.

 1)  Dieser Absatz soll eine negative Einrückung darstellen. Leider wurde diese Einrückung 
 über Tabulatoren zu Beginn jeder Zeile realisiert. Dieser Absatz soll eine negative  

 Einrückung darstellen. Leider wurde diese Einrückung über Tabulatoren zu Beginn  jeder 
Zeile realisiert. Dieser Absatz soll eine negative Einrückung darstellen. Leider  wurde diese 
Einrückung über Tabulatoren zu Beginn jeder Zeile realisiert.

1. Hier haben wir eine Aufzählung.                                      
2. Hier haben wir eine Aufzählung.               
3. Hier haben wir eine Aufzählung.                        
4. Hier haben wir eine Aufzählung.                              
5. Hier haben wir eine Aufzählung.                   
6. Hier haben wir eine Aufzählung.                                           
7. Hier haben wir eine Aufzählung.              

 *  Dies ist eine Aufzählungsliste. Auch hier wird die eigentliche Einrückung über      
 Tabulatoren realisiert. Dies ist eine Aufzählungsliste. Auch hier wird die eigentliche  
Einrückung über Tabulatoren realisiert. Dies ist eine Aufzählungsliste. Auch hier wird  die 
eigentliche Einrückung über Tabulatoren realisiert.
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